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１ 調査方法 

 

⑴ 調査の目的 

「柏崎市公共施設等総合管理計画」の策定を行うに当たり、市民の皆様から公共施設の利用状

況や公共施設に対する意識などを確認することを目的に実施しました。 

 

⑵ 調査方法 

調査対象者 柏崎市に居住する１８歳以上の市民３，０００名 

※住民基本台帳より無作為抽出 

調査期間 平成２７年５月１５日（金）～６月１５日（月） 

調査方法 郵送による配布・回収 

調査票配布数 ３，０００票（有効配布数２，９９０票） 

回収数 １，３５３票 

回収率 ４５．２％（有効配布数に対する回収率の割合） 
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２ アンケートの分析結果 

 

⑴ 回答者の属性 

ア 回答者の男女比率は、「女性」が 53％と高い傾向にあります。 

イ 年齢構成は、｢60 歳代｣の割合が 26％と最も高く、次に｢50 歳代｣、｢70 歳以上｣と続きます。

「60歳代以上」の占める割合が 45％超と高い傾向にあります。 

ウ 居住地区(中学校区別)は、鏡が沖中学校区が 13％と最も高く、次いで東中学校区、第一中

学校区、第二中学校区、第三中学校区と続き、これらの地区で全体の 62％を占めます。また、

居住人数が少ない地区において｢60 歳代以上｣の占める割合が比較的高い傾向にあります。 

※回収率 

  ２０歳代２７％、３０歳代３４％、４０歳代３９％、５０歳代５１％、６０歳代５５％、７

０歳代６２％でした。年齢構成によりアンケートの配布数を按分していますので、配布数が少

ない低年齢層の回答率が低くなっています。 

 

⑵ 公共施設の利用状況 

ア 公共施設全体の利用状況は、年に数回以上利用する（よく利用する）割合が最も高いのが｢70

歳代～｣、次いで｢60 歳代｣でした。施設が多くある第一中学校区、高柳中学校区で利用割合が

高くなっています。 

イ 年に数回以上利用する割合が５割を超えている施設は、庁舎・両町事務所と公園でした。こ

れらの施設の利用状況は、幅広い年齢層に利用されています。庁舎・両町事務所では、高柳中

学校区、西山中学校区で割合が高くなっています。公園では、第一中学校区で「30 歳代」の

利用が多くなっています。 

ウ クリーンセンターの利用割合が高い地区は、施設に近い瑞穂中学校区、松波中学校区であり、

図書館の利用割合が高い地区も、施設に近い第一中学校区となっています。 

エ 年齢別にみると、コミュニティセンターや文化・集会施設は、年齢層が高くなるにつれ利用

割合が高まる傾向があります。 

オ スポーツ施設では、「20 歳代」「30 歳代」の利用割合が高くなっています。 

カ １回も利用したことがない割合が高い施設は、社会教育施設(市民プラザなど)の 46％、  

博物館等の 39％、観光・保養施設(シーユース雷音・じょんのび村など)の 38％でした。逆に、

これらの施設の利用状況が年に数回以上利用する割合が最も高いのは｢30 歳代｣ですが、回答

者の多数を占める高齢者があまり使っていない結果と思われます。 

キ 利用が少ない理由として、「自分の生活上、利用する必要がない」が 54％であり、「施設の

サービス内容を知らない」が 22％でした。また、｢場所が不便であり、行きづらい｣の理由が

全体の 10％でしたが、高柳中学校区、西山中学校区での回答割合が高くなっています。 
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⑶ 今後の公共施設の在り方について 

ア 市の公共施設マネジメントの取組を知らない人は 63％で、知っている人は 37％でした。年

齢別では、20歳代以下の認知度が低くなっています。年齢層が高くなるにつれ関心度が高ま

る傾向にあります。 

イ 公共施設の更新に多額の財政負担が必要であることに関心がある人の割合は 77％でした。

女性の関心度が男性に比べて低く、年齢層が高くなるにつれ関心度が高まる傾向があります。 

ウ 削減目標については、「マネジメント基本方針の長期目標のとおりでよい」と思う人が 52％

で、「もっと厳しい目標を掲げて取り組むべき」が 35％でした。女性は「長期目標のとおりで

よい」の割合が高いのに対して、男性は「もっと厳しい目標を掲げて取り組むべき」との割合

が多い傾向となっています。 

エ 廃止や統合に対する考え方として多い回答は、「多機能・複合化しながら推進すべき」が 52％

で、「やむを得ない」が 43％でした。男性女性とも同じ傾向となっています。 

オ 廃止や統合を行うと仮定した場合に考慮すべき事項として、「利用者が少ない」が 25％、次

いで「維持管理費用がかかり過ぎている」が 20％、「同じような用途で施設の数が多い」が 14％

と多くなっています。 

カ 廃止や統合を考えるべき施設として多い回答は、「福祉・保健施設(元気館・総合福祉センタ

ーなど)」の 21％、「文化・集会施設」の 21％でした。 

キ 優先的に管理・運営、改修・建替えを行う必要がある施設として、「公園」及び「文化・集

会施設」が 15％、次いで「市営住宅」が 10％と多くなっています。年齢別にみると、50 歳代

以下では、①公園、②文化・集会施設、③市営住宅、④福祉・保健施設の順であり、60 歳代

以上では、①文化・集会施設、②公園、③市営住宅、④観光・保養施設の順となっています。

どの中学校区でも、同様な傾向となっています。 

ク 公共施設に対する取組として、重要であると思うものとして、｢多機能・複合化｣が 29％、

次いで｢維持管理費の節減｣が 22％、「既存施設の有効活用」が 20％と多くなっています。逆に、

「利用者負担割合の増加」が 8％と少なくなっています。年齢層・中学校区ともほぼ同様な傾

向となっています。 
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３ アンケート結果 

 

⑴ 市⺠回答者の属性 

 ア 性別 

 

イ 年齢 

 

ウ 居住地区 

 

エ 職業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

人数（人） 

人数（人） 

人数（人） 

人数（人） 



⑵ 公共施設の利用状況（全体）

※無回答は含めておりません。

※無回答は含めておりません。

地域別クロス分析 ※集計に当たっては、公共施設全体（すべての類型の値の合計）を使用しております。

性別・年齢別クロス分析 ※集計に当たっては、公共施設全体（すべての類型の値の合計）を使用しております。

年１回以上利用する割合が50%を超えている公共施設は、庁舎・両町事務所と公園（赤坂山公園・柏崎夢

の森公園など）です。

１回も利用したことがない割合が最も高い公共施設は、社会教育施設(市⺠プラザなど)の45.9%であり、

２番⽬は博物館（ふるさと⼈物館・コレクションビレッジを含む。）の39.5%です。

公共施設全体（すべての類型の値を合計したもの）

177 

65 

97 

210 

190 

52 

36 

61 

204 

24 

222 

1,338 

386 

572 

412 

254 

264 

169 

242 

236 

373 

150 

460 

3,518 

536 

372 

424 

322 

417 

395 

446 

465 

379 

544 

351 

4,651 

162 

176 

254 

399 

344 

522 

439 

414 

265 

468 

172 

3,615 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①コミュニティセンター

②庁舎・両町事務所

③文化・集会施設(ｱﾙﾌｫｰﾚ・産業文化会館など)

④ごみ処理施設（クリーンセンター）

⑤スポーツ施設（小中学校の学校開放を含む。）

⑥社会教育施設(市⺠プラザなど)

⑦観光・保養施設（ｼｰﾕｰｽ雷音・じょんのび村など）

⑧福祉・保健施設(元気館・総合福祉ｾﾝﾀｰなど)

⑨図書館

⑩博物館（ふるさと人物館・ｺﾚｸｼｮﾝﾋﾞﾚｯｼﾞを含む。）

⑪公園（赤坂山公園・柏崎夢の森公園など）

合計

よく利用している（月に１回以上） たまに利用する（年に数回程度） あまり利用しない（年１回以下） １回も利用したことがない

よく利用して

いる（月に１

回以上）
1,338 
10%

たまに利用する

（年に数回程度）
3,518 
27%

あまり利用しない

（年１回以下）
4,651 
35%

１回も利用したこ

とがない
3,615 
28%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性_全体

男性_20歳未満

男性_20代

男性_30代

男性_40代

男性_50代

男性_60代

男性_70歳以上

女性_全体

女性_20歳未満

女性_20代

女性_30代

女性_40代

女性_50代

女性_60代

女性_70歳以上

よく利用している（月に１回以上） たまに利用する（年に数回程度） あまり利用しない（年１回以下） １回も利用したことがない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一中学校区

第二中学校区

鏡が沖中学校区

第三中学校区

瑞穂中学校区

松浜中学校区

東中学校区

南中学校区

第五中学校区

北条中学校区

高柳中学校区

西山中学校区

よく利用している（月に１回以上） たまに利用する（年に数回程度） あまり利用しない（年１回以下） １回も利用したことがない
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①コミュニティセンターの利用状況

回答数 1,261 回答率 93.0%

コ

ミ

セ

ン

利

用

回

数

⼈数(⼈)

性別・年齢別クロス分析

地域別クロス分析

※無回答は含めておりません。

※無回答は含めておりません。

最も多い回答は、あまり利用しない（年１回以下）の536⼈です。２番⽬に多い回答は、たまに利用す

る（年に数回程度）の386⼈です。

最も少ない回答は、１回も利用したことがないの162⼈です。２番⽬に少ない回答は、よく利用してい

る（⽉に１回以上）の177⼈です。

177 

386 

536 

162 

0 100 200 300 400 500 600

よく利用している（月に１回以上）

たまに利用する（年に数回程度）

あまり利用しない（年１回以下）

１回も利用したことがない

よく利用している

（月に１回以上）
177 
14%

たまに利用する

（年に数回程度）
386 
31%

あまり利用しな

い（年１回以下）
536 
42%

１回も利用したこ

とがない
162 
13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性_全体

男性_20歳未満

男性_20代

男性_30代

男性_40代

男性_50代

男性_60代

男性_70歳以上

女性_全体

女性_20歳未満

女性_20代

女性_30代

女性_40代

女性_50代

女性_60代

女性_70歳以上

よく利用している（月に１回以上） たまに利用する（年に数回程度） あまり利用しない（年１回以下） １回も利用したことがない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一中学校区

第二中学校区

鏡が沖中学校区

第三中学校区

瑞穂中学校区

松浜中学校区

東中学校区

南中学校区

第五中学校区

北条中学校区

高柳中学校区

西山中学校区

よく利用している（月に１回以上） たまに利用する（年に数回程度） あまり利用しない（年１回以下） １回も利用したことがない
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②庁舎・両町事務所の利用状況

回答数 1,185 回答率 87.4%

※無回答は含めておりません。

⼈数(⼈)

庁

舎

等

利

用

回

数

最も多い回答は、たまに利用する（年に数回程度）の572⼈です。２番⽬に多い回答は、あまり利用し

ない（年１回以下）の372⼈です。

最も少ない回答は、よく利用している（⽉に１回以上）の65⼈です。２番⽬に少ない回答は、１回も利

用したことがないの176⼈です。

性別・年齢別クロス分析

地域別クロス分析

※無回答は含めておりません。

65 

572 

372 

176 

0 100 200 300 400 500 600 700

よく利用している（月に１回以上）

たまに利用する（年に数回程度）

あまり利用しない（年１回以下）

１回も利用したことがない

よく利用している

（月に１回以上）
65 
6%

たまに利用する

（年に数回程度）
572 
48%

あまり利用しな

い（年１回以下）
372 
31%

１回も利用したこ

とがない
176 
15%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性_全体

男性_20歳未満

男性_20代

男性_30代

男性_40代

男性_50代

男性_60代

男性_70歳以上

女性_全体

女性_20歳未満

女性_20代

女性_30代

女性_40代

女性_50代

女性_60代

女性_70歳以上

よく利用している（月に１回以上） たまに利用する（年に数回程度） あまり利用しない（年１回以下） １回も利用したことがない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一中学校区

第二中学校区

鏡が沖中学校区

第三中学校区

瑞穂中学校区

松浜中学校区

東中学校区

南中学校区

第五中学校区

北条中学校区

高柳中学校区

西山中学校区

よく利用している（月に１回以上） たまに利用する（年に数回程度） あまり利用しない（年１回以下） １回も利用したことがない
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③文化・集会施設（アルフォーレ・産業文化会館など）の利用状況

回答数 1,187 回答率 87.5%

文

化

集

会

利

用

回

数

⼈数(⼈)

※無回答は含めておりません。

最も多い回答は、あまり利用しない（年１回以下）の424⼈です。２番⽬に多い回答は、たまに利用す

る（年に数回程度）の412⼈です。

最も少ない回答は、よく利用している（⽉に１回以上）の97⼈です。２番⽬に少ない回答は、１回も利

用したことがないの254⼈です。

性別・年齢別クロス分析

地域別クロス分析

※無回答は含めておりません。

97 

412 

424 

254 

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

よく利用している（月に１回以上）

たまに利用する（年に数回程度）

あまり利用しない（年１回以下）

１回も利用したことがない

よく利用している

（月に１回以上）
97 
8%

たまに利用する

（年に数回程度）
412 
35%

あまり利用しな

い（年１回以下）
424 
36%

１回も利用したこ

とがない
254 
21%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性_全体

男性_20歳未満

男性_20代

男性_30代

男性_40代

男性_50代

男性_60代

男性_70歳以上

女性_全体

女性_20歳未満

女性_20代

女性_30代

女性_40代

女性_50代

女性_60代

女性_70歳以上

よく利用している（月に１回以上） たまに利用する（年に数回程度） あまり利用しない（年１回以下） １回も利用したことがない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一中学校区

第二中学校区

鏡が沖中学校区

第三中学校区

瑞穂中学校区

松浜中学校区

東中学校区

南中学校区

第五中学校区

北条中学校区

高柳中学校区

西山中学校区

よく利用している（月に１回以上） たまに利用する（年に数回程度） あまり利用しない（年１回以下） １回も利用したことがない
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④ごみ処理施設（クリーンセンター）の利用状況

回答数 1,185 回答率 87.4%

※無回答は含めておりません。

⼈数(⼈)

ご

み

利

用

回

数

最も多い回答は、１回も利用したことがないの399⼈です。２番⽬に多い回答は、あまり利用しない

（年１回以下）の322⼈です。

最も少ない回答は、よく利用している（⽉に１回以上）の210⼈です。２番⽬に少ない回答は、たまに

利用する（年に数回程度）の254⼈です。

性別・年齢別クロス分析

※無回答は含めておりません。

地域別クロス分析
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34%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性_全体

男性_20歳未満

男性_20代

男性_30代

男性_40代

男性_50代

男性_60代

男性_70歳以上

女性_全体

女性_20歳未満

女性_20代

女性_30代

女性_40代

女性_50代

女性_60代

女性_70歳以上

よく利用している（月に１回以上） たまに利用する（年に数回程度） あまり利用しない（年１回以下） １回も利用したことがない
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よく利用している（月に１回以上） たまに利用する（年に数回程度） あまり利用しない（年１回以下） １回も利用したことがない
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⑤スポーツ施設（⼩中学校の学校開放を含む。）の利用状況

回答数 1,215 回答率 89.6%

※無回答は含めておりません。

⼈数(⼈)

ス

ポ

ー

ツ

利

用

回

数

最も多い回答は、あまり利用しない（年１回以下）の417⼈です。２番⽬に多い回答は、１回も利用し

たことがないの344⼈です。

最も少ない回答は、よく利用している（⽉に１回以上）の190⼈です。２番⽬に少ない回答は、たまに

利用する（年に数回程度）の264⼈です。

性別・年齢別クロス分析

※無回答は含めておりません。

地域別クロス分析
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よく利用している（月に１回以上） たまに利用する（年に数回程度） あまり利用しない（年１回以下） １回も利用したことがない
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よく利用している（月に１回以上） たまに利用する（年に数回程度） あまり利用しない（年１回以下） １回も利用したことがない
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⑥社会教育施設（市⺠プラザ）の利用状況

回答数 1,138 回答率 83.9%

※無回答は含めておりません。

⼈数(⼈)

社

会

教

育

利

用

回

数

最も多い回答は、１回も利用したことがないの522⼈です。２番⽬に多い回答は、あまり利用しない

（年１回以下）の395⼈です。

最も少ない回答は、よく利用している（⽉に１回以上）の52⼈です。２番⽬に少ない回答は、たまに利

用する（年に数回程度）の169⼈です。

性別・年齢別クロス分析

※無回答は含めておりません。

地域別クロス分析
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よく利用している（月に１回以上） たまに利用する（年に数回程度） あまり利用しない（年１回以下） １回も利用したことがない
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よく利用している（月に１回以上） たまに利用する（年に数回程度） あまり利用しない（年１回以下） １回も利用したことがない
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⑦観光・保養施設（シーユース雷⾳・じょんのび村など）の利用状況

回答数 1,163 回答率 85.8%

※無回答は含めておりません。

⼈数(⼈)

観

光

保

養

利

用

回

数

最も多い回答は、あまり利用しない（年１回以下）の446⼈です。２番⽬に多い回答は、１回も利用し

たことがないの439⼈です。

最も少ない回答は、よく利用している（⽉に１回以上）の36⼈です。２番⽬に少ない回答は、たまに利

用する（年に数回程度）の242⼈です。

性別・年齢別クロス分析

※無回答は含めておりません。

地域別クロス分析
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よく利用している（月に１回以上） たまに利用する（年に数回程度） あまり利用しない（年１回以下） １回も利用したことがない
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よく利用している（月に１回以上） たまに利用する（年に数回程度） あまり利用しない（年１回以下） １回も利用したことがない
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⑧福祉・保険施設（元気館・総合福祉センターなど）の利用状況

回答数 1,176 回答率 86.7%

※無回答は含めておりません。

⼈数(⼈)

福

祉

保

健

利

用

回

数

最も多い回答は、あまり利用しない（年１回以下）の465⼈です。２番⽬に多い回答は、１回も利用し

たことがないの414⼈です。

最も少ない回答は、よく利用している（⽉に１回以上）の61⼈です。２番⽬に少ない回答は、たまに利

用する（年に数回程度）の236⼈です。

性別・年齢別クロス分析

※無回答は含めておりません。

地域別クロス分析
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よく利用している（月に１回以上） たまに利用する（年に数回程度） あまり利用しない（年１回以下） １回も利用したことがない
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よく利用している（月に１回以上） たまに利用する（年に数回程度） あまり利用しない（年１回以下） １回も利用したことがない
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⑨図書館の利用状況

回答数 1,221 回答率 90.0%

※無回答は含めておりません。

⼈数(⼈)

図

書

館

利

用

回

数

最も多い回答は、あまり利用しない（年１回以下）の379⼈です。２番⽬に多い回答は、たまに利用す

る（年に数回程度）の373⼈です。

最も少ない回答は、よく利用している（⽉に１回以上）の204⼈です。２番⽬に少ない回答は、１回も

利用したことがないの265⼈です。

性別・年齢別クロス分析

※無回答は含めておりません。

地域別クロス分析
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よく利用している（月に１回以上） たまに利用する（年に数回程度） あまり利用しない（年１回以下） １回も利用したことがない
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よく利用している（月に１回以上） たまに利用する（年に数回程度） あまり利用しない（年１回以下） １回も利用したことがない
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⑩博物館（ふるさと⼈物館・コレクションビレッジを含む。）の利用状況

回答数 1,186 回答率 87.5%

※無回答は含めておりません。

⼈数(⼈)

博

物

館

利

用

回

数

最も多い回答は、あまり利用しない（年１回以下）の544⼈です。２番⽬に多い回答は、１回も利用し

たことがないの468⼈です。

最も少ない回答は、よく利用している（⽉に１回以上）の24⼈です。２番⽬に少ない回答は、たまに利

用する（年に数回程度）の150⼈です。

性別・年齢別クロス分析

※無回答は含めておりません。

地域別クロス分析
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よく利用している（月に１回以上） たまに利用する（年に数回程度） あまり利用しない（年１回以下） １回も利用したことがない
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よく利用している（月に１回以上） たまに利用する（年に数回程度） あまり利用しない（年１回以下） １回も利用したことがない
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⑪公園（⾚坂⼭公園・柏崎夢の森公園など）の利用状況

回答数 1,205 回答率 88.9%

※無回答は含めておりません。

⼈数(⼈)

公

園

利

用

回

数

最も多い回答は、たまに利用する（年に数回程度）の460⼈です。２番⽬に多い回答は、あまり利用し

ない（年１回以下）の351⼈です。

最も少ない回答は、１回も利用したことがないの172⼈です。２番⽬に少ない回答は、よく利用してい

る（⽉に１回以上）の222⼈です。

性別・年齢別クロス分析

※無回答は含めておりません。

地域別クロス分析
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よく利用している（月に１回以上） たまに利用する（年に数回程度） あまり利用しない（年１回以下） １回も利用したことがない
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よく利用している（月に１回以上） たまに利用する（年に数回程度） あまり利用しない（年１回以下） １回も利用したことがない
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⑶ 公共施設を利用しなかった理由

回答数 1,900 回答率 17.5%

※無回答は含めておりません。

⼈数(⼈)

利

用

少

な

い

理

由

最も多い回答は、自分の生活上、利用する必要がないの1023⼈です。２番⽬に多い回答は、施設の

サービス内容を知らないの420⼈です。

最も少ない回答は、施設が⽼朽化しているの13⼈です。２番⽬に少ない回答は、施設の利用料、使用料

等の料⾦が高いの42⼈です。

性別・年齢別クロス分析

※無回答は含めておりません。

地域別クロス分析
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一中学校区

第二中学校区

鏡が沖中学校区

第三中学校区

瑞穂中学校区

松浜中学校区

東中学校区

南中学校区

第五中学校区

北条中学校区

高柳中学校区

西山中学校区

自分の生活上、利用する必要がない 施設のサービス内容を知らない 場所が不便であり、⾏きづらい 他の市、国県や⺠間の施設を利用している

開館時間が使いづらい その他 施設の利用料、使用料等の料⾦が高い 施設が⽼朽化している
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⑷ 公共施設マネジメントの認知度

回答数 1,323 回答率 97.6%

※無回答は含めておりません。

⼈数(⼈)

市

⺠

白

書

把

握

最も多い回答は、知らないの838⼈です。２番⽬に多い回答は、知っているの485⼈です。

性別・年齢別クロス分析

※無回答は含めておりません。

地域別クロス分析

485 

838 

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

知っている

知らない

知っている
485 
37%

知らない
838 
63%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性_全体

男性_20歳未満

男性_20代

男性_30代

男性_40代

男性_50代

男性_60代

男性_70歳以上

女性_全体

女性_20歳未満

女性_20代

女性_30代

女性_40代

女性_50代

女性_60代

女性_70歳以上

知っている 知らない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一中学校区

第二中学校区

鏡が沖中学校区

第三中学校区

瑞穂中学校区

松浜中学校区

東中学校区

南中学校区

第五中学校区

北条中学校区

高柳中学校区

西山中学校区

知っている 知らない
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⑸ 公共施設の更新に係る財政負担への関心度

回答数 1,337 回答率 98.6%

※無回答は含めておりません。

⼈数(⼈)

多

額

負

担

の

関

心

度

最も多い回答は、少し関心を持っているの700⼈です。２番⽬に多い回答は、強い関心を持っているの

330⼈です。

最も少ない回答は、全く関心を持っていないの50⼈です。２番⽬に少ない回答は、あまり関心を持って

いないの257⼈です。

性別・年齢別クロス分析

※無回答は含めておりません。

地域別クロス分析

330 

700 

257 

50 

0 100 200 300 400 500 600 700 800

強い関心を持っている

少し関心を持っている

あまり関心を持っていない

全く関心を持っていない

強い関心を持っ

ている
330 
25%

少し関心を持っ

ている
700 
52%

あまり関心を

持っていない
257 
19%

全く関心を

持っていない
50 
4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性_全体

男性_20歳未満

男性_20代

男性_30代

男性_40代

男性_50代

男性_60代

男性_70歳以上

女性_全体

女性_20歳未満

女性_20代

女性_30代

女性_40代

女性_50代

女性_60代

女性_70歳以上

強い関心を持っている 少し関心を持っている あまり関心を持っていない 全く関心を持っていない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一中学校区

第二中学校区

鏡が沖中学校区

第三中学校区

瑞穂中学校区

松浜中学校区

東中学校区

南中学校区

第五中学校区

北条中学校区

高柳中学校区

西山中学校区

強い関心を持っている 少し関心を持っている あまり関心を持っていない 全く関心を持っていない
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⑹ ⻑期⽬標の妥当性（今後４０年間で約２割の施設総量（延床⾯積）を削減）

回答数 1,310 回答率 96.6%

※無回答は含めておりません。

⼈数(⼈)

⽅

針

把

握

度

最も多い回答は、上記の⻑期⽬標のとおりでよいの677⼈です。２番⽬に多い回答は、もっと厳しい⽬

標を掲げて取り組むべきの462⼈です。

最も少ない回答は、削減すべきではないの28⼈です。２番⽬に少ない回答は、もっと緩やかな⽬標を設

定すべきの143⼈です。

性別・年齢別クロス分析

※無回答は含めておりません。

地域別クロス分析

677 

462 

143 

28 

0 100 200 300 400 500 600 700 800

上記の⻑期目標のとおりでよい

もっと厳しい目標を掲げて取り組むべき

もっと緩やかな目標を設定すべき

削減すべきではない

上記の⻑期

目標のとおり

でよい
677 
52%

もっと厳しい目標

を掲げて取り組

むべき
462 
35%

もっと緩やかな

目標を設定すべ

き
143 
11%

削減すべきで

はない
28 
2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性_全体

男性_20歳未満

男性_20代

男性_30代

男性_40代

男性_50代

男性_60代

男性_70歳以上

女性_全体

女性_20歳未満

女性_20代

女性_30代

女性_40代

女性_50代

女性_60代

女性_70歳以上

上記の⻑期目標のとおりでよい もっと厳しい目標を掲げて取り組むべき もっと緩やかな目標を設定すべき 削減すべきではない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一中学校区

第二中学校区

鏡が沖中学校区

第三中学校区

瑞穂中学校区

松浜中学校区

東中学校区

南中学校区

第五中学校区

北条中学校区

高柳中学校区

西山中学校区

上記の⻑期目標のとおりでよい もっと厳しい目標を掲げて取り組むべき もっと緩やかな目標を設定すべき 削減すべきではない
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⑺ 公共施設の廃⽌や統合に対する考え⽅

回答数 1,332 回答率 98.2%

※無回答は含めておりません。

⼈数(⼈)

廃

⽌

等

考

え

⽅

最も多い回答は、多機能・複合化しながら推進すべきの692⼈です。２番⽬に多い回答は、やむを得な

いの571⼈です。

最も少ない回答は、現在保有している施設全てを⻑寿命化して維持すべき（廃止や廃合はしない）の69

⼈です。２番⽬に少ない回答は、やむを得ないの571⼈です。

性別・年齢別クロス分析

※無回答は含めておりません。

地域別クロス分析

571 

692 

69 

0 100 200 300 400 500 600 700 800

やむを得ない

多機能・複合化しながら推進すべき

現在保有している施設全てを⻑寿命化して維持すべき（廃止や廃

合はしない）

やむを得ない
571 
43%

多機能・複合化

しながら推進す

べき
692 
52%

現在保有してい

る施設全てを⻑

寿命化して維持

すべき（廃止や

廃合はしない）
69 
5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性_全体

男性_20歳未満

男性_20代

男性_30代

男性_40代

男性_50代

男性_60代

男性_70歳以上

女性_全体

女性_20歳未満

女性_20代

女性_30代

女性_40代

女性_50代

女性_60代

女性_70歳以上

やむを得ない 多機能・複合化しながら推進すべき 現在保有している施設全てを⻑寿命化して維持すべき（廃止や廃合はしない）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一中学校区

第二中学校区

鏡が沖中学校区

第三中学校区

瑞穂中学校区

松浜中学校区

東中学校区

南中学校区

第五中学校区

北条中学校区

高柳中学校区

西山中学校区

やむを得ない 多機能・複合化しながら推進すべき 現在保有している施設全てを⻑寿命化して維持すべき（廃止や廃合はしない）
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⑻ 施設の廃⽌や統合を⾏う場合に考慮した⽅が良い点

回答数 3,667 回答率 90.1%

※無回答は含めておりません。

⼈数(⼈)

廃

⽌

等

考

慮

事

項

最も多い回答は、利用者が少ないの923⼈です。２番⽬に多い回答は、維持管理費用がかかり過ぎてい

るの722⼈です。

最も少ない回答は、その他の14⼈です。２番⽬に少ない回答は、他の市や⺠間で同様のサービスを⾏っ

ているの96⼈です。

性別・年齢別クロス分析

※無回答は含めておりません。

地域別クロス分析

923 

722 

530 

479 

470 

433 

96 

14 

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1,000

利用者が少ない

維持管理費用がかかり過ぎている

同じような用途で施設の数が多い

建替えによって財政負担が増加する

建物・設備が古くなっている

地域間の配置バランス

他の市や⺠間で同様のサービスを⾏っている

その他

利用者が少ない
923 
25%

維持管理費用が

かかり過ぎてい

る
722 
20%

同じような用途

で施設の数が多

い
530 
14%

建替えによって

財政負担が増加

する
479 
13%

建物・設備が古

くなっている
470 
13%

地域間の配

置バランス
433 
12%

他の市

や⺠間

で同様

のサー

ビスを

⾏って

いる
96 
3%

その他
14 
0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性_全体

男性_20歳未満

男性_20代

男性_30代

男性_40代

男性_50代

男性_60代

男性_70歳以上

女性_全体

女性_20歳未満

女性_20代

女性_30代

女性_40代

女性_50代

女性_60代

女性_70歳以上

利用者が少ない 維持管理費用がかかり過ぎている 同じような用途で施設の数が多い

建替えによって財政負担が増加する 建物・設備が古くなっている 地域間の配置バランス

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一中学校区

第二中学校区

鏡が沖中学校区

第三中学校区

瑞穂中学校区

松浜中学校区

東中学校区

南中学校区

第五中学校区

北条中学校区

高柳中学校区

西山中学校区

利用者が少ない 維持管理費用がかかり過ぎている 同じような用途で施設の数が多い

建替えによって財政負担が増加する 建物・設備が古くなっている 地域間の配置バランス
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⑼ 施設の建て替え時に廃⽌や統合を考えた⽅が良いと思う施設

回答数 2,428 回答率 89.5%

※無回答は含めておりません。

⼈数(⼈)

廃

⽌

等

要

検

討

類

型

最も多い回答は、福祉・保健施設(元気館・総合福祉センターなど)の506⼈です。２番⽬に多い回答

は、文化・集会施設(アルフォーレ・産業文化会館など)の502⼈です。

最も少ない回答は、その他の21⼈です。２番⽬に少ない回答は、スポーツ施設の129⼈です。

性別・年齢別クロス分析

※無回答は含めておりません。

地域別クロス分析

506 

502 

454 

330 

309 

177 

129 

21 

0 100 200 300 400 500 600

福祉・保健施設(元気館・総合福祉センターなど)

文化・集会施設(アルフォーレ・産業文化会館など)

小中学校・保育園

コミュニティセンター

庁舎・両町事務所

観光・保養施設（シーユース雷音・じょんのび村など）

スポーツ施設

その他

福祉・保健施

設(元気館・

総合福祉セ

ンターなど)
506 
21%

文化・集会施設

(アルフォーレ・

産業文化会館な

ど)
502 
21%

小中学校・保育

園
454 
19%

コミュニティセン

ター
330 
13%

庁舎・両町事

務所
309 
13%

観光・保養施

設（シーユー

ス雷音・じょ

んのび村な

ど）
177 
7%

スポー

ツ施

設
129 
5%

その他
21 
1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性_全体

男性_20歳未満

男性_20代

男性_30代

男性_40代

男性_50代

男性_60代

男性_70歳以上

女性_全体

女性_20歳未満

女性_20代

女性_30代

女性_40代

女性_50代

女性_60代

女性_70歳以上

福祉・保健施設(元気館・総合福祉センターなど) 文化・集会施設(アルフォーレ・産業文化会館など) 小中学校・保育園

コミュニティセンター 庁舎・両町事務所 観光・保養施設（シーユース雷音・じょんのび村など）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一中学校区

第二中学校区

鏡が沖中学校区

第三中学校区

瑞穂中学校区

松浜中学校区

東中学校区

南中学校区

第五中学校区

北条中学校区

高柳中学校区

西山中学校区

福祉・保健施設(元気館・総合福祉センターなど) 文化・集会施設(アルフォーレ・産業文化会館など) 小中学校・保育園

コミュニティセンター 庁舎・両町事務所 観光・保養施設（シーユース雷音・じょんのび村など）
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⑽ 優先的に管理運営・更新を⾏う必要がある施設

回答数 6,188 回答率 91.3%

※無回答は含めておりません。

⼈数(⼈)

優

先

着

手

類

型

最も多い回答は、公園（赤坂山公園・柏崎夢の森公園など）の965⼈です。２番⽬に多い回答は、文

化・集会施設(ｱﾙﾌｫｰﾚ・産業文化会館など)の936⼈です。

最も少ない回答は、道路・橋・上下水道施設の5⼈です。２番⽬に少ない回答は、スポーツ施設（小中

学校の学校開放を含む。）の101⼈です。

性別・年齢別クロス分析

※無回答は含めておりません。

地域別クロス分析

965 

936 

604 

574 

563 

556 

535 

431 

323 

193 

190 

109 

103 

101 

5 

0 200 400 600 800 1,000 1,200

公園（赤坂山公園・柏崎夢の森公園など）

文化・集会施設(ｱﾙﾌｫｰﾚ・産業文化会館など)

市営住宅

医療施設(診療所)

コミュニティセンター

観光・保養施設

福祉・保健施設(元気館・総合福祉ｾﾝﾀｰなど)

ごみ処理施設（クリーンセンター）

博物館（ふるさと人物館・ｺﾚｸｼｮﾝﾋﾞﾚｯｼﾞを含む。）

庁舎・両町事務所

小中学校・保育園

図書館

社会教育施設(市⺠プラザなど)

スポーツ施設（小中学校の学校開放を含む。）

道路・橋・上下水道施設

公園（赤坂山公

園・柏崎夢の森

公園など）
965 
15%

文化・集会施設

(ｱﾙﾌｫｰﾚ・産業

文化会館など)
936 
15%

市営住宅
604 
10%

医療施設

(診療所)
574 
9%

コミュニ

ティセン

ター
563 
9%

観光・保

養施設
556 
9%

福祉・

保健施

設(元

気館・

総合福

祉ｾﾝ

ﾀｰな

ど)
535 
9%

ごみ処

理施

設（ク

リーン

セン

ター）
431 
7%

博物館（ふるさと

人物館・ｺﾚｸｼｮﾝ

ﾋﾞﾚｯｼﾞを含む。）
323 
5%

庁舎・両町事務

所
193 
3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性_全体

男性_20歳未満

男性_20代

男性_30代

男性_40代

男性_50代

男性_60代

男性_70歳以上

女性_全体

女性_20歳未満

女性_20代

女性_30代

女性_40代

女性_50代

女性_60代

女性_70歳以上

公園（赤坂山公園・柏崎夢の森公園など） 文化・集会施設(ｱﾙﾌｫｰﾚ・産業文化会館など) 市営住宅

医療施設(診療所) コミュニティセンター 観光・保養施設

福祉・保健施設(元気館・総合福祉ｾﾝﾀｰなど) ごみ処理施設（クリーンセンター） 博物館（ふるさと人物館・ｺﾚｸｼｮﾝﾋﾞﾚｯｼﾞを含む。）

庁舎・両町事務所 小中学校・保育園 図書館

社会教育施設(市⺠プラザなど) スポーツ施設（小中学校の学校開放を含む。） 道路・橋・上下水道施設

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一中学校区

第二中学校区

鏡が沖中学校区

第三中学校区

瑞穂中学校区

松浜中学校区

東中学校区

南中学校区

第五中学校区

北条中学校区

高柳中学校区

西山中学校区

公園（赤坂山公園・柏崎夢の森公園など） 文化・集会施設(ｱﾙﾌｫｰﾚ・産業文化会館など) 市営住宅

医療施設(診療所) コミュニティセンター 観光・保養施設

福祉・保健施設(元気館・総合福祉ｾﾝﾀｰなど) ごみ処理施設（クリーンセンター） 博物館（ふるさと人物館・ｺﾚｸｼｮﾝﾋﾞﾚｯｼﾞを含む。）

庁舎・両町事務所 小中学校・保育園 図書館

社会教育施設(市⺠プラザなど) スポーツ施設（小中学校の学校開放を含む。） 道路・橋・上下水道施設

24



⑾ 公共施設に対する取組で重要であると思うもの

回答数 2,508 回答率 92.5%

※無回答は含めておりません。

⼈数(⼈)

重

要

取

組

⽅

針

最も多い回答は、多機能・複合化の720⼈です。２番⽬に多い回答は、維持管理費の節減の557⼈で

す。

最も少ない回答は、利用者負担割合の増加の162⼈です。２番⽬に少ない回答は、⻑寿命化の196⼈で

す。

性別・年齢別クロス分析

※無回答は含めておりません。

地域別クロス分析

720 

557 

508 

365 

196 

162 

0 100 200 300 400 500 600 700 800

多機能・複合化

維持管理費の節減

既存施設の有効活用

廃止・統合

⻑寿命化

利用者負担割合の増加

多機能・複合化
720 
29%

維持管理費の節

減
557 
22%

既存施設の有効

活用
508 
20%

廃止・統合
365 
15%

⻑寿

命化
196 
8%

利用者負担割合

の増加
162 
6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性_全体

男性_20歳未満

男性_20代

男性_30代

男性_40代

男性_50代

男性_60代

男性_70歳以上

女性_全体

女性_20歳未満

女性_20代

女性_30代

女性_40代

女性_50代

女性_60代

女性_70歳以上

多機能・複合化 維持管理費の節減 既存施設の有効活用 廃止・統合 ⻑寿命化 利用者負担割合の増加

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一中学校区

第二中学校区

鏡が沖中学校区

第三中学校区

瑞穂中学校区

松浜中学校区

東中学校区

南中学校区

第五中学校区

北条中学校区

高柳中学校区

西山中学校区

多機能・複合化 維持管理費の節減 既存施設の有効活用 廃止・統合 ⻑寿命化 利用者負担割合の増加
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